



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-1042

від 14 січня 2021 року

Міністру освіти і науки України

Шкарлету С. М.

Шановний Сергію Миколайовичу!

До Асоціації міст України надходять численні звернення від сільських, селищних, міських рад щодо неможливості перереєстрації закладів загальної середньої освіти у зв'язку із зміною власника в результаті зміни адміністративно-територіального устрою держави на районному та базовому рівнях.

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) сільські, селищні та міські ради можуть утворювати, реорганізовувати та ліквідувати такі заклади освіти, як початкові школи та гімназії (базова середня освіта: 5-9 рік навчання). Натомість розвиток мережі ліцеїв (профільна середня освіта: 10-12 рік навчання) забезпечують обласні та міські ради з населенням більше 50 тисяч.

Сьогодні відбувається передача шкіл, в тому числі які мають у своїй структурі старші класи, з районного рівня на базовий у комунальну власність територіальних громад. Органи місцевого самоврядування базового рівня мають прийняти заклади, внести зміни у їх назви у зв'язку із зміною власника, затвердити нову редакцію статутів закладів освіти та забезпечити їх державну перереєстрацію. Однак не можуть цього зробити для більшості прийнятих закладів, оскільки не можуть бути засновниками ліцеїв (колишніх шкіл, що мають у своїй структурі старші класи), відповідно до вище наведених норм Закону.

Серед навчального року неможливо не порушивши безперервність освітнього процесу змінити тип шкіл і одночасно забезпечити продовження навчання старшокласників для здобуття повної загальної середньої освіти в іншому закладі, дотримуючись при цьому принципу доступності освіти, а також забезпечити роботою педагогічних працівників старшої школи. Своєчасність оформлення замовлення на документи про освіту випускникам 2021 року теж опиняється під загрозою.

Така ситуація викликає велику напругу як в органах місцевого самоврядування, так і в спільнотах освітян та батьків, діти яких мають випускатись цього року.

Просимо терміново надати роз'яснення, в який спосіб органи місцевого самоврядування на базовому рівні мають перереєструвати заклади загальної середньої освіти, що надавали повну загальну середню освіту в сільських, селищних і міських громадах, у зв'язку із зміною власника.

З повагою

Виконавчий директор



О. В. Слобожан